



Власти уже согласовывают размер и условия получения субсидии. Как подчеркнул руководитель регионального Минпромторга на оперативном совещании, компенсацию транспортных расходов получают и те предприниматели, которые возят в глубинку товары первой необходимости. Для этого в бюджете Новосибирской области на 2023 год заложили больше 20 миллионов рублей.

Усилит региональное профильное Министерство и работу по продвижению продукции местных производителей. Предприниматели предложили проведение специализированных ярмарок под брендом «Новосибирь» и предоставление мест в торговых центрах.

«От предпринимателей поступил запрос на активизацию нашей работы и более широкое продвижение местных товаропроизводителей. Мы должны это реализовать», — подчеркнул губернатор Новосибирской области Андрей Травников.